

我省首批公车网拍今日上午10点开始

24小时后竞拍结束;第二批最快下月实施



市民前往公车集中摆放现场挑选心仪的车辆

□ 记者 丁林/文 周诚/图

我省省直机关第一批取消车辆今天上午10时开始将进行网络竞价拍卖。昨日是首批次公车在合肥蜀绣湖汽车影院停车场内进行展示的最后一天,市场星报、安徽财经网记者在现场看到,使用年限在10年以下的大众帕萨特、丰田皇冠等车型关注度颇高。

【昨天】:帕萨特、皇冠等颇受关注

昨日已经是网拍车辆在位于合肥市玉兰大道与丰乐河路交叉口往西200米的蜀绣湖汽车影院内,进行展示的最后一天。尽管大雾笼罩,也未阻止前来看车的市民。

据现场工作人员介绍,首批次157辆拍卖的公车中,除了一辆客车由于体积较大无法到达现场外,其余车辆均排列整齐接受“检阅”。

与前期在网络中掀起围观高潮的状况不太一样,昨日,在现场,市场星报、安徽财经网记者注意到,使用年限在5~8年左右的大众帕萨特以及丰田皇冠、尼桑等车型,较为受到市民

的关注。

“奥迪A6牌子是够响亮,但是有的排量过大,且使用年限已经有10年以上了。”在现场,一位身着迷彩装的中年男士,用手机一个个地翻拍着挡风玻璃后面的车辆信息。

当然,也有部分皖产品牌轿车吸引了不少目光。在停车场最西侧,两辆白色奇瑞虎前,多位市民驻足观看。

“这两辆车都比较新,2014年9月份才登记上路的,其中一辆行驶里程才1500公里。”一位操着东北口音的小伙子和自己的同伴嘀咕着。

【今天】:

上午10点整网络竞拍开始

车辆展示期间,来自省产权交易中心的工作人员,在停车场的最西侧搭起了讲解台。

昨日上午,诸多前来看车的市民仍不知道网络竞拍的具体流程,工作人员表示,本次网络拍卖,每辆车需要缴纳1万元的竞拍保证金,通过支付宝支付,若在最后的竞拍结果出来后,并没有竞拍到,支付宝方面也会以最快的速度返回该笔保证金。

同时,工作人员表示,今天上午10:00整,拍卖正式开始。本次拍卖车辆按拍卖序号顺序分为八组,第一组17辆车,其余每组20辆车,第一组于今天上午10:00时开始竞价,之后各组依次向后顺延10分钟开始竞价。

工作人员也提醒广大有意竞拍的市民,本次拍卖时间为24小时,也就是说24日上午仍可以观察具体车辆信息再最终“下手”,且每辆参与拍卖的车辆,在竞拍过程中只能看到实时最高价,并依此决定是否加价。

【明天】:

第二批次公车网拍最快下个月

省产权交易中心工作人员介绍,首批网拍的公车中,以省直机关公车为主,其中,又以公安系统的车辆为甚。

另据介绍,公车拍卖,我省共有千余辆公车,分五六个批次依次完成网络拍卖。本次拍卖结束后,相关工作人员介绍,第二批次网拍最快在12月份实施。

拍到新车后,买受人还要承担一些费用,其中,交易服务费(含拍卖佣金)是车辆成交价的5%。车辆转移登记过户费用也由买受人自行承担,车辆过户时交强险过期需要购买交强险的,由买受人自行购买和承担费用。

根据规定,本次网拍,成交的竞买人请于2015年11月24日~11月27日,共4个工作日(每日9:30~16:00),到安徽省产权交易中心有限责任公司办理成交确认手续、缴纳成交价款和交易服务费(含拍卖佣金)后,到车辆展示场地提取车辆,按《安徽省公务用车制度改革省直机关第一批取消车辆网络竞价拍卖竞买须知》规定自行办理过户。

合肥一大批道路将开建,周边居民请留意

和平路(东二环至郎溪路段)将开建

星报讯(合重宣 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市重点局获悉,合肥将打通和平路(东二环路-郎溪路段),目前施工单位已组织进场,将于近期开工建设。

合肥市和平路(东二环路-郎溪路)工程,起点位于东二环路和平路交口,终点至郎溪路交口,道路全长1.793公里,路线总体呈东西走向,道路等级为城市主干路,设计速度为50千米/时,道路红线宽度45米,双向6车道,沥青路面。

和平路起点位于东二环路和平路交口,向东与规划桥集路(暂定)、采石路、枞阳路、漕冲路相交;终点至郎溪路交口。该项目共设置5个平面交叉口,与东二环、采石路、郎溪路为十字形平面交叉口,与枞阳路、漕冲路为T形平面交叉口。交口均采用四进三出交通渠化方式,出口道设置公交港湾。

合肥近期开建八公山路

星报讯(合重宣 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市重点局获悉,合肥市八公山路(董铺水库溢洪道-新拾路南250米)道路工程将于近期开工,目前施工单位已组织进场。

据介绍,合肥市八公山路(董铺水库溢洪道-新拾路南250米)道路工程,呈南北走向,为城市次干路;设

计范围南起已建成八公山路(怀宁北路),北到新拾路南250米处(已建成的大创路),规划断面45米(实施30米),道路全长为0.581公里。(八公山路原名怀宁北路)

本次项目为合淮路、北二环路和四里河路围成的“三角区域”内贯穿南北的重要次干路,墨荷园小区坐落于八公山路西侧,其建成对“三角区域”内土地开发、经济发展、人居环境改善等具有重要意义。

道路起点顺接已建成的八公山路南段,由南往北布线,跨董铺水路溢洪道,终点顺接已建成的大创路,使怀宁北路成为了一条贯通南北交通的要道。

合肥大众路将南延至裕溪路

星报讯(合重宣 记者 于彩丽) 合肥东部城区大众路(新安江路-裕溪路)工程也将开建,全长约2.955公里。

合肥市大众路(新安江路-裕溪路)道路工程,呈南北走向,设计范围北起新安江路,南至裕溪路,全长约2.9千米,沥青混凝土路面,断面宽度45米,其中下穿铁路箱涵路段道路宽56.1米,裕溪路改建道路宽度50米。

道路起点位于大众路与新安江路交口,由北往南布线,下穿老淮南铁路,上跨二十埠河,终点位于大众路与裕溪路交口。

其中,大众路规划道路断面45米,双向6

车道。下穿铁路段规划道路断面56.1米,中间机动车道设双向8车道,根据下穿铁路专项设计资料和道路纵坡布设,慢车道抬高。

另外,受大众路跨二十埠河桥高程限制,大众路与裕溪路交口处较现状路面抬高约2.3米,因此需对裕溪路进行抬升,使得两条路能平顺衔接,改线长度约300米。

潜山县百丈崖水电有限公司 91.15%股权转让公告

一、转让标的基本情况

- 1、转让方:潜山县潜力电力有限公司
- 2、转让标的:潜山县百丈崖水电有限公司91.15%股权
- 3、转让标的所在地:安徽省安庆市潜山县
- 4、转让标的基本情况:主营水力发电(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

二、公告期限

自公告之日起20个工作日。

三、挂牌价格

人民币983.554万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人:朱女士
联系电话:0551-62871614
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一五年十一月二十三日